

TOLACAFa

Travel Laptop Backpacks

Laptop-Rucksäcke

USER MANUAL

MODEL NO.

25LB-U04

Capacity

40-45L

Weight

x.x.xkg/x.x.x lbs

Width

11.81in/30cm

Height

21.65in/55cm

Depth

11.02in/28cm

TOLACAFa

Reise-Laptop-Rucksäcke

BENUTZERHANDBUCH

MODELL NR.

25LB-U04

Fassungsvermögen

40-45L

Gewicht

x.x.xkg/x.x.x lbs

Breite

11,81in/30cm

Höhe

21,65in/55cm

Tiefe

11,02in/28cm

TOLACAFa

Zaini da viaggio per computer portatili

MANUALE D'USO

MODELLO N.

25LB-U04

Capacità

40-45L

Peso

x.x.xkg/x.x.x lbs

Larghezza

11.81in/30cm

Altezza

21.65in/55cm

Profondità

11.02in/28cm

TOLACAFa

Sacs à dos de voyage pour ordinateurs portables

MANUEL DE L'UTILISATEUR

MODÈLE NO.

25LB-U04

Capacité

40-45L

Poids

x.x.xkg/x.x.x lbs

Largeur

11.81in/30cm

Hauteur

21.65in/55cm

Profondeur

11.02in/28cm

TOLACAFa

Mochilas de viaje para portátil

MANUAL DEL USUARIO

Nº DE MODELO

25LB-U04

Capacidad

40-45L

Peso

x.x.xkg/x.x.x lbs

Anchura

11.81in/30cm

Altura

21.65in/55cm

Profundidad

11.02in/28cm

PRODUCT OVERVIEW

1. Main 6 Laptop Compartment Access

2. Top Quick-Access Zipper

3. Expansion Zipper

4. Dry Vent Compartment

5. Side Zipper Pocket

6. Dual Side Handles

7. Bottom Partitioned Compartment

8. Easy-Grab Compartment

9. Hidden Velvet-lined Pocket

10. 180° Opening Design

11. Breathable Vent

12. Storing Shoes or Dirty Clothes

INTERIOR COMPARTMENT LAYOUT

Laptop Compartment (up to 17.3")

Tablet Compartment (fits 12.9" iPad)

Divider Pocket for Small Items

Zipped Mesh Pocket

Large Main Compartment

INTERNAL BASE DIVIDER - HOW TO USE

A. When Using the Partitioned Compartment:
Lay the divider flat at the bottom of the main compartment.
This allows normal use of the separated compartment (for shoes, dirty or wet items).

B. When Not Using the Partitioned Compartment:
Stand the divider upright against the side.
Secure with the internal buckle inside the main compartment.
Enhances the structure and base support of the backpack.

PRODUKTÜBERSICHT

1. Oberer Schnellzugriffs-Reißverschluss

2. Zugang zum Haupt- und Laptop-Fach

3. Erweiterungs-Reißverschluss

4. Trocken-Reiss-Fach

5. Seitliche Reißverschluss-Tasche

6. Zwei seitliche Griffe

7. Untere unterteiltes Fach

8. Einfaches Fach zum Greifen

9. Versteckte Tasche mit Samtfutter

10. 180°-Öffnendes Design

11. Atmungsaktive Belüftung

12. Zum Aufbewahren von Schuhen oder schmutzigen Kleidungsstücken

AUFTEILUNG DER INNENFÄCHER

Laptop-Fach (bis zu 17,3")

Tablet-Fach (für 12,9"-iPad)

Trennwandtasche für kleine Gegenstände

Mesh-Tasche mit Reißverschluss

Großes Hauptfach

INTERNER UNTERTEILER - VERWENDUNG

A. Bei Verwendung des unterteilten Faches:
Legen Sie die Trennwand flach auf den Boden des Hauptfaches.
Dies ermöglicht die normale Nutzung des getrennten Faches (für Schuhe, Schmutzige oder nasse Gegenstände).

B. Wenn Sie das unterteilte Fach nicht benutzen:
Stellen Sie die Trennwand aufrecht an die Seite.
Sichern Sie ihn mit der internen Schnalle im Hauptfach.
Verbessert die Struktur und den Halt des Rucksacks.

PANORAMICA DEL PRODOTTO

1. Cerniera superiore di accesso rapido

2. Accesso allo scomparto principale e al laptop

3. Cerniera di espansione

4. Scomparto asciutto umido

5. Tasca laterale a fermetura a cerniera

6. Due maniglie laterali

7. Scomparto inferiore diviso in due parti

8. Scomparto facile da afferrare

9. Tasca nascosta con linee di velluto

10. Design con apertura a 180°

11. Sfilato trasparente

12. Per riporre scarpe o vestiti sporchi

DISPOSIZIONE DEGLI SCOMPARTI INTERNI

Scomparto per laptop (fino a 17,3")

Scomparto per tablet (per iPad da 12,9")

Tasca divisoria per piccoli oggetti

Tasca in rete con cerniera

Ampio scomparto principale

DIVISORIO INTERNO ALLA BASE - MODALITÀ D'USO

A. Quando si utilizza lo scomparto diviso:
Appoggiare il divisorio sul fondo dello scomparto principale.
In questo modo è possibile utilizzare normalmente lo scomparto separato (per scarpe, oggetti sporchi o bagnati).

B. Quando non si utilizza lo scomparto diviso:
Tenere il divisorio in posizione verticale contro il fianco fisso.
Il divisorio si appoggia al fianco interno allo scomparto principale.
Migliora la struttura e il sostegno della base dello zaino.

VUE D'ENSEMBLE DU PRODUIT

1. Top Quick-Access Zipper

2. Accès au compartiment principal et au compartiment pour ordinateur portable

3. Cerniera di espansione

4. Compartiment sec et humide

5. Pochette latérale à fermeture à cerniera

6. Deux manilles latérales

7. Compartiment inférieur cloisonné

8. Compartiment facile à saisir

9. Pochette cachée en velours

10. Ouverture à 180°

11. Évent respirant

12. Pour ranger les chaussures ou les vêtements sales

DISPOSITION DES COMPARTIMENTS INTÉRIEURS

Compartiment pour ordinateur portable (jusqu'à 17,3")

Compartiment pour tablette (pour iPad 12,9")

Pochette séparée pour petits objets

Pochette en maille zippée

Grand compartiment principal

CLOISON DE SÉPARATION INTERNÉ - MODE D'EMPLOI

A. Lorsque vous utilisez le compartiment cloisonné:
Posez le diviseur à plat au fond du compartiment principal.
Cela permet une utilisation normale du compartiment séparé (pour les chaussures, les objets sales ou mouillés).

B. Si vous n'utilisez pas le compartiment cloisonné:
Tenez la cloison à la verticale contre le côté.
Sécuriser à l'aide de la boucle interne à l'intérieur du compartiment principal.
Améliore la structure et le support de base du sac à dos.

RESUMEN DE PRODUCTOS

1. Cremallera superior de acceso rápido

2. Acceso al compartimento principal y al compartimento del portátil

3. Cremallera de expansión

4. Compartimento seco-húmedo

5. Bolsillo lateral con cremallera

6. Billetero con cremallera

7. Dos asas laterales dobles

8. Compartimento inferior dividido en la parte inferior

9. Bolsillo divisor para objetos pequeños

10. Diseño con apertura de 180°

11. Almacenamiento de zapatos o ropa sucia

12. Ventilación transpirable

DISTRIBUCIÓN INTERIOR DE LOS COMPARTIMENTOS

Compartimento para portátil (hasta 17,3")

Compartimento para tablet (para iPad de 12,9")

Bolsillo divisor para objetos pequeños

Bolsillo de malla con cremallera

Gran compartimento principal

DIVISOR INTERNO DE LA BASE - CÓMO UTILIZAR

A. Cuando se utiliza el compartimento dividido:
Ponga el divisor plano en la parte interior del compartimento principal.
Esto permite el uso normal del compartimento separado (para zapatos, objetos sucios o mojados).

B. Cuando no utilice el compartimento dividido:
Tenga el separador en posición vertical contra el lateral.
Asegúrelo con la hebilla interna dentro del compartimento principal.
Mejora la estructura y la base de apoyo de la mochila.

ERGONOMIC & SAFETY FEATURES

1. 3D Breathable Back Panel

2. Reflective Webbing on Straps

3. Load Lifter Straps

4. Reflective Webbing on Straps

5. Reflective Webbing on Straps

6. Reflective Webbing on Straps

7. Reflective Webbing on Straps

8. Reflective Webbing on Straps

9. Reflective Webbing on Straps

10. Reflective Webbing on Straps

11. Reflective Webbing on Straps

12. Reflective Webbing on Straps

KEY FEATURES

1. Expandable 40L to 45L

2. Separate Storage Bag Included

3. Dual Tech Compartments (Laptop + Tablet)

4. Large Partitioned Compartment

5. Top Quick-Access Pocket

6. Dual Insulated Compartments (Aluminum-Lined)

7. Global Recycled Standard

8. BUILT WITH 100% RECYCLED POLYESTER

CLEANING AND MAINTENANCE

1. Cleaning Instructions

2. Storage Instructions

3. Care Instructions

4. Do Not Iron

5. Do Not Bleach

6. Hand Wash Only

7. Do Not Dry Clean

8. Line Dry in the Shade

9. Do Not Machine Wash

JOIN US FOR EXCLUSIVE BENEFITS!

WARRANTY 1+1 YEARS

Enjoy These Exclusive Perks

Need Help?

For questions or assistance, feel free to contact us: service@tolacca.com / @tolacca

ERGONOMISCHE UND SICHERHEITSMERKMALE

1. Atmungsaktives 3D-Rückenpaneel

2. Reflektierendes Gurband an den Gurten

3. Lastaufnahmestriegel-Gurte

4. Reflektierendes Gurband an den Gurten

5. Reflektierendes Gurband an den Gurten

6. Reflektierendes Gurband an den Gurten

7. Reflektierendes Gurband an den Gurten

8. Reflektierendes Gurband an den Gurten

9. Reflektierendes Gurband an den Gurten

10. Reflektierendes Gurband an den Gurten

11. Reflektierendes Gurband an den Gurten

12. Reflektierendes Gurband an den Gurten

SCHLÜSSEL-EIGENSCHAFTEN

1. Ausbaufähig 40L bis 45L

2. Inklusive separater Aufbewahrungstasche

3. Zwei technische Fächer (Laptop und Tablet)

4. Großes unterteiltes Fach

5. Schnellzugriffstasche oben

6. Zwei isolierte Fächer (aluminiumgefüttert)

7. Global Recycled Standard

8. Hergestellt aus 100% recyceltem Polyester

REINIGUNG UND WARTUNG

1. Reinigungshinweise

2. Hinweise zur Lagerung

3. Pflegehinweise

4. Nicht bügeln

5. Nicht bleichen

6. Nur Handwäsche

7. Nicht chemisch reinigen

8. Im Schatten auf der Leine trocknen

9. Nicht in der Maschine waschen

JOIN US FÜR EXCLUSIVE VORTEILE!

GARANTIE 1+1 JAHRE

Genießen Sie diese exklusiven Vorteile!

Benötigen Sie Hilfe?

Für Fragen oder Unterstützung, kontaktieren Sie uns gerne: service@tolacca.com / @tolacca

CARATTERISTICHE ERGONOMICHE E DI SICUREZZA

1. Pannello posteriore traspirante 3D

2. Cinghie di sollevamento del carico

3. Cinghie di sollevamento del carico

4. Pannello posteriore traspirante 3D

5. Pannello posteriore traspirante 3D

6. Pannello posteriore traspirante 3D

7. Pannello posteriore traspirante 3D

8. Pannello posteriore traspirante 3D

9. Pannello posteriore traspirante 3D

10. Pannello posteriore traspirante 3D

11. Pannello posteriore traspirante 3D

12. Pannello posteriore traspirante 3D

CARATTERISTICHE CHIAVE

1. Espandibile Da 40L a 45L

2. Borsa portaoggetti separata inclusa

3. Doppio scomparto tecnico (laptop + tablet)

4. Ampio scomparto suddiviso

5. Tasca superiore ad accesso rapido

6. Doppio scomparto isolato (rivestito in alluminio)

7. Global Recycled Standard

8. Realizzato al 100% in poliestere riciclato

PULIZIA E MANUTENZIONE

1. Istruzioni per la pulizia

2. Istruzioni per lo stoccaggio

3. Istruzioni per la cura

4. Non strirare

5. Non candeggiare

6. Lavare solo a mano

7. Non lavare a secco

8. Assicurare in linea all'ombra

9. Non lavare in lavatrice

UNISCITI A NOI PER VANTAGGI ESCLUSIVI!

GARANZIA 1+1 ANNI

Goditi questi vantaggi esclusivi:

HAI BISOGNO DI ASSISTENZA?

Per domande o assistenza, contattaci: service@tolacca.com / @tolacca

CARACTÉRISTIQUES ERGONOMIQUES ET DE SÉCURITÉ

1. Pannello dorsale traspirante 3D

2. Cinghie di sollevamento del carico

3. Cinghie di sollevamento del carico

4. Pannello dorsale traspirante 3D

5. Pannello dorsale traspirante 3D

6. Pannello dorsale traspirante 3D

7. Pannello dorsale traspirante 3D

8. Pannello dorsale traspirante 3D

9. Pannello dorsale traspirante 3D

10. Pannello dorsale traspirante 3D

11. Pannello dorsale traspirante 3D

12. Pannello dorsale traspirante 3D

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

1. Extensible 40L à 45L

2. Sac de rangement séparé inclus

3. Deux compartiments techniques (portail + tablette)

4. Grand compartiment cloisonné

5. Poche supérieure à accès rapide

6. Deux compartiments isolés (double aluminium)

7. Global Recycled Standard

8. Fabriqué à 100% en polyester recyclé

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

1. Instructions de nettoyage

2. Instructions de stockage

3. Instructions d'entretien

4. Ne pas repasser

5. Ne pas blanchir

6. Laver à la main uniquement

7. Ne pas nettoyer à sec

8. Sécher en ligne à l'ombre

9. Ne pas laver en machine

REJOIGNEZ-NOUS POUR DES AVANTAGES EXCLUSIFS!

GARANTIE 1+1 ANS

Profitez de ces avantages exclusifs:

BESOIN D'AIDE?

Pour toute question ou assistance, contactez-nous: service@tolacca.com / @tolacca

CARACTERÍSTICAS ERGÓNOMICAS Y DE SEGURIDAD

1. Panel dorsal transpirable 3D

2. Correas de carga

3. Correas de elevación de carga

4. Panel dorsal transpirable 3D

5. Panel dorsal transpirable 3D

6. Panel dorsal transpirable 3D

7. Panel dorsal transpirable 3D

8. Panel dorsal transpirable 3D

9. Panel dorsal transpirable 3D

10. Panel dorsal transpirable 3D

11. Panel dorsal transpirable 3D

12. Panel dorsal transpirable 3D

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

1. Ampliable De 40L a 45L

2. Bolsa de almacenamiento separada incluida

3. Dos compartimentos técnicos (portátil y tableta)

4. Gran compartimento dividido

5. Bolsillo superior de acceso rápido

6. Dos compartimentos aislados (forrados de aluminio)

7. Global Recycled Standard

8. Fabricado con políster reciclado 100%

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

1. Instrucciones de limpieza

2. Instrucciones de almacenamiento

3. Instrucciones de cuidado

4. No planchar

5. No blanquear

6. Lavar a mano o aliente

7. No limpiar en seco

8. Secar a la sombra

9. No lavar a máquina

¡ÚNETE A NOSOTROS PARA BENEFICIOS EXCLUSIVOS!

GARANTÍA 1+1 AÑOS

Disfruta de estos beneficios exclusivos:

¿NECESITAS AYUDA?

Para preguntas o asistencia, contactarnos: service@tolacca.com / @tolacca